
Ata de número 012/2021 da Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Águia Branca, Estado do Espínito Santo, do dia 22 de Junho de 2021, sob
a Presidência do Vereador Lenilson da Fonseca Lacerda. Aos vinte e dois dias do mês
de Junho do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Águia Branca, Estado do

Espirito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, na sede desse município, sob a
Presidência do Vereador Lenilson da Fonseca Lacerda, às dezenove horas, com os

seguintes Vereadores presentes: Altair Andréia Polez, Amarildo Franskoviask, Antônia
Aparecida Cassundé de Oliveira, Floresmil Barbosa Fiuza, Geovane Nichio Ronconi,
José Carlos de Souza Paranho, Lenilson da Fonseca Lacerda, Marta Maria Alves da
Silva Farias e Walace Antônio da Silva Souza. O Presidente Lenilson da Fonseca
Lacerda solicitou a Secretária para fazer o registro das presenças dos Vereadores no
livro. Havendo número legal, em nome de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão e
início dos trabalhos. O Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em discussão e em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou a leitura das
matérias constantes no Expediente do Dia, que foram as seguintes: Mensagem nº
031/2021 que encaminha o Projeto de Lei nº 027/2021 AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ALIENAR OS IMÓVEIS QUE ESPEFICICA NA
FORMA E CONDIÇÕES QUE ESTABELECE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS;
Projeto de Lei nº 028/2021 DENOMINA PONTE NA COMUNIDADE DO ROSÁRIO,
NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Projeto de Decreto
Legislativo nº 001/2021 ACOLHE O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE
CONTAS Nº 00012/2021-7, REFERENTE À PRESTAÇÃO DE CONTAS DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUIA BRANCA, EXERCÍCIO DE 2017,
PROCESSO 15263/2019-9 E 04386/2018-1, DE RESPONSABILIDADE DO SR.
ANGELO ANTÔNIO CORTELETTI; Indicação nº 022/2021 de autoria dos Vereadores
Altair Andreia Polez e Floresmil Barbosa Fiuza; Indicação nº 023/2021 de autoria do
Vereador Floresmil Barbosa Fiuza e Indicação nº 024/2021 de autoria da Vereadora
Antônia Aparecida Cassundé de Oliveira. Não havendo mais nenhuma matéria para ser
lida no Expediente do Dia, o Presidente anunciou à hora dos Oradores inscritos para a
Tribuna e passou a palavra ao Vereador Walace Antônio da Silva Souza, que abordou
os seguintes tópicos: Vacinação; Ponte na Comunidade do Berlim; Falta de respeito
com funcionários; Bueiro no Bairro Nossa Senhora Aparecida; Diária dos Motoristas e
Hora extra para motoristas. Em seguida fez uso da Tribuna o Vereador Geovane Nichio
Ronconi que abordou os seguintes tópicos: Dia D de conscientização do Comercio
Aberto - Campanha Estadual; Agradecimento aos que participaram da caminhada do
dia D; Emendas Parlamentares dos Deputados Ted Conti e Soraya Manato;
Agradecimento ao servidor Renailton Cruz pelo bom trabalho e atendimento;
Divulgação dos trabalhos realizados pelo Prefeito Municipal e Vacinação contra Covid-
19. Logo em seguida fez uso da Tribuna a Vereadora Antônia Aparecida Cassundé de
Oliveira, que abordou os seguintes tópicos: Vacinação; Emendas Parlamentares dos
Deputados Ted Conti e Soraya Manato; Parabéns a CDL pela realização do evento em

prol do comércio; Aglomeração em pontos da cidade; Explicações sobre a Indicação nº
024/2021 de sua autoria; Manutenção da Praça; Irrigação das plantas na Avenida;
Agradecimento ao Secretário de Obras pela construção da ponte do Berlim;
Agradecimento ao Siccob pela realização da Campanha de arrecadação de alimentos e

Entrega dos alimentos pela Cáritas. Logo em seguida fez uso da Tribuna a Vereadora
Marta Maria Alves da Silva Farias que abordou os seguintes tópicos: Covid-19;
Agradecimento ao Secretário de Assistência Social pela resposta ao seu requerimento;
Agradecimento ao Secretário de Saúde e funcionários pelo atendimento; Parabéns ao
Secretário de Agricultura pelo trabalho; Parabéns ao Prefeito e Valorização dos



funcionários. Logo em seguida fez uso da Tribuna o Vereador Amarildo Franskoviask
que abordou os seguintes tópicos: Covid-19; Parabéns ao Vereador Geovane pelo
evento realizado; Cobrança para fiscalizar as ações contra a Covid-19; Vandalismo na
ciclovia e portal; Crítica por falta de carro na Secretaria de Saúde; Agradecimento ao
Deputado Ted Conti; Emenda para Pestalozzi de Águia Branca e importância da
Instituição. Logo em seguida o Presidente passou o comando dos trabalhos da Mesa
Diretora ao Vice-Presidente para fazer uso da Tribuna e abordou os seguintes tópicos:
Vacinação; Agradecimento a Secretaria de Agricultura e pedido para limpeza de
carreadores, Asfalto do Distrito de Águas Claras e Obra da barragem no Distrito de
Aguas Claras. Em seguida o Presidente retomou os trabalhos da Mesa e passou a

palavra ao Vereador Altair Andreia Polez, que abordou os seguintes tópicos:
Agradecimento a todos por mais um mandato; Agradecimentos ao Secretário de
Agricultura e Prefeito, Agradecimento ao Secretário de Obras por atender a
Comunidade do Parado; Calçamento na Comunidade do São Bento e Trinta; Pedido ao
Deputado Herminio para emenda parlamentar, Explicações sobre a Indicação nº
022/2021 de sua autoria e Carro na Secretária de Saúde para atender pedido do
Vereador Amarildo. Não havendo mais nenhum Orador inscrito para a Tribuna e não
havendo nenhuma matéria constante na Ordem do Dia, o Presidente passou as
Explicações Pessoais, tendo em seguida encerrado a Sessão e convidou a todos para a
próxima Sessão Ordinária no dia 06 de Julho de 2021, às 19 horas. E para constar, eu
secretário lavrei a presente ata que depois de discutida e votada, será assinada por todos
os vereadores presentes.

Águia Branca/ES, em 22 de Junho de 2021.
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Ata de número 014/2021] da Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, do dia 06 de Julho de 2021, sob a
Presidência do Vereador Lenilson da Fonseca Lacerda. Aos seis dias do mês de Julho
do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Águia Branca, Estado do Espirito
Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, na sede desse município, sob a Presidência do
Vereador Lenilson da Fonseca Lacerda, às dezenove horas, com os seguintes
Vereadores presentes: Altair Andréia Polez, Amarildo Franskoviask, Antônia Aparecida
Cassundé de Oliveira, Floresmil Barbosa Fiuza, Geovane Nichio Ronconi, José Carlos
de Souza Paranho, Lenilson da Fonseca Lacerda, Marta Maria Alves da Silva Farias e
Walace Antônio da Silva Souza. O Presidente Lenilson da Fonseca Lacerda solicitou a
Secretária para fazer o registro das presenças dos Vereadores no livro. Havendo número
legal, em nome de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. O
Presidente colocou as Atas das Sessões anteriores em discussão e em votação, tendo
sido aprovadas por unanimidade. O Presidente solicitou a leitura das matérias
constantes no Expediente do Dia, que foram as seguintes: Projeto de Lei nº 030/2021
ALTERA A LEI 530/2002 QUE DENOMINA A PASSARELA SOBRE O RIO SÃO
JOSE, NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS e Indicação nº 025/2021 de autoria do
Vereador Amarildo Franskoviask. Não havendo mais nenhuma matéria para ser lida no
Expediente do Dia, o Presidente anunciou à hora dos Oradores inscritos para a Tribuna
e passou a palavra ao Vereador Geovane Nichio Ronconi, que abordou os seguintes
tópicos: Agradecimento à equipe de vacinação; Agradecimento ao Secretário de
Agricultura; Informações sobre a Covid-19 e Informações sobre o calçamento do
Distrito de Aguas Claras. Em seguida fez uso da Tribuna a Vereadora Antônia
Aparecida Cassundé de Oliveira que abordou os seguintes tópicos: Condolências as
famílias do Sr. Ciro e demais falecidos; Vacinação: Agradecimento ao Capitão Walter
pelo convite aos Vereadores; Retorno das aulas presenciais; Parabéns ao Vereador
Geovane pelo discurso e Parabéns aos ex Vice-Prefeito Edivânio Mendes pelo trabalho
que desenvolve em prol do município. Logo em seguida fez uso da Tribuna o Vereador
Floresmil Barbosa Fiuza, que abordou o seguinte tópico: Calçamento do Distrito de
Águas Claras. Logo em seguida fez uso da Tribuna o Vereador Amarildo Franskoviask
que abordou os seguintes tópicos: Explicações sobre o Projeto de Lei nº 028/2021 e
Indicação nº 025/2021 de sua autoria, Calçamento do Distrito de Águas Claras;
Informações sobre a barragem em Águas Claras; Doação de lotes e Pedido ao Secretário
de Obras para irrigar a grama da ciclovia. Logo em seguida fez uso da Tribuna o
Vereador Walace Antônio da Silva Souza que abordou os seguintes tópicos:
Agradecimento ao Secretário de Agricultura pelo pedido atendido; Melhorias na
chegada do Município, sentido Barra de São Francisco; Ajuda para a gravação do clipe
do cantor Gedean Diniz; Calçamento do Distrito de Águas Claras e Loteamento. Não
havendo mais nenhum Orador inscrito para a Tribuna, o Presidente anunciou a leitura
das matérias constantes na Ordem do Dia, que foram as seguintes: Projeto de Lei nº
028/2021 DENOMINA PONTE NA COMUNIDADE DO ROSÁRIO, NESTE
MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - Entrou em discussão e votação,
sendo aprovado por 08 (sete) votos e Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2021
ACOLHE O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS Nº 00012/2021-7,
REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE
ÁGUIA BRANCA, EXERCÍCIO DE 2017, PROCESSO 15263/2019-9 E 04386/2018-
1, DE RESPONSABILIDADE DO SR. ANGELO ANTÔNIO CORTELETTI - Entrou
em discussão e votação, sendo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto
contrário. Neste momento, não havendo mais nenhuma matéria constante na Ordem do
Dia, o Presidente passou as Explicações Pessoais, tendo em seguida encerrado a Sessão



e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 20 de Julho de 2021, às 19
horas. E para constar, eu secretário lavrei a presente ata que depois de discutida e
votada, será assinada por todos os vereadores presentes.

Águia Branca/ES, em 06 de Julho de 2021.
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